

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 14 июня 1969 г.

№ 97 (9854)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

День медицинского работника

Коммунистическая партия и Советское правительство с первых дней создания нашего государства уделяют постоянное внимание повышению материального и культурного уровня жизни населения нашей страны.

Одним из важнейших завоеваний социализма является советская система охраны здоровья людей.

В прошедшем 1968 году многотысячный отряд медицинских работников вместе со всем советским народом торжественно отметил 50-летие советского здравоохранения.

С особым воодушевлением медицинские работники встретили постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшению здравоохранения и развитию медицинской науки в стране».

В лечебно-профилактических учреждениях Люберецкого района трудится более 5,5 тысячи человек, в их числе 1000 врачей и 2600 средних медицинских работников.

Передовой участок обслуживания представлен 92 участковыми врачами-терапевтами, 52 дежовыми врачами и 77 участковыми педиатрами.

За последние годы в районе увеличилось число больничных коек. Открыто семь новых поликлиник, три специализированных диспансера, шесть зубо-протезных лабораторий, 3 молочные кухни, санитарно-эпидемиологическая станция (в г. Лыткарино), 5 аптек и т. п. Значительно расширена сеть медико-санитарных частей и здравпунктов при промышленных предприятиях.

Лечебные учреждения систематически пополняются новым, современным медицинским оборудованием, позволяющим организовать лечебно-диагностическую работу на должном уровне.

Ежегодно растет бюджет здравоохранения. Если в 1962 г. он составлял 3 млн. 60 тыс. рублей, то на 1969 год

предусмотрено 8 млн. 500 тыс. рублей.

Возможности для улучшения медицинского обслуживания созданы немалые, и они умело используются всеми звенями службы здоровья.

Качественные показатели работы лечебных учреждений района улучшаются с каждым годом. Давно ликвидированы тяжелые детские заболевания, как дифтерия и полиомиелит, снижается уровень желудочно-кишечных заболеваний.

Только в 1968 году получили квалифицированную помощь в стационарах района 48,5 тысячи больных.

Улучшению качественных показателей в значительной мере способствовала систематическая учеба медицинских работников. Решением аттестационной комиссии Мособлздравотдела 34 врачам присвоена высшая и 94 — первая квалификационная категория. Первой квалификационной категории удостоены также 19 фельдшеров и акушерок.

В лечебных учреждениях района трудится 14 заслуженных врачей республики. За особые заслуги в медицинском обслуживании труженицы 9 медицинских работников награждены орденом Ленина, а врач Красковской больницы А. И. Чеботарева удостоена звания Героя Социалистического Труда.

Повседневная потребность отдавать все свои силы и знания на благо здоровья человека присуща зав. детскому отделением Люберецкой больницы А. В. Антоновой, участковому педиатру городской поликлиники № 3 Г. И. Бонич, врачу Красковской больницы С. П. Кононовой, участковой медсестре больницы завода им. Ух-

омского В. М. Булуховой, участковому врачу Лыткаринской больницы К. П. Наумову, медсестре Томилинской поликлиники В. С. Конюховой, медсестре Люберецкого роддома М. В. Чекризовой.

Этот перечень может быть продолжен, ибо большинство медицинских работников честно и с любовью несут свою трудовую вахту по охране здоровья нашего народа.

Одним из первых в Московской области коллектив Малаховского санатория «Раннее детство» удостоен высокого звания коллектива коммунистического труда.

Последователями в этом явились коллективы больницы завода им. Ухтомского, Люберецкой центральной больницы, детского ревматического санатория «Малаховка», Лыткаринской больницы. В начале года в это число влился коллектив Люберецкой городской поликлиники № 3.

Около 3500 медицинских работников взяли на себя обязательство жить и трудиться по-коммунистически. Высокого звания «Ударник коммунистического труда» удостоены 2900 человек.

Завтра медицинские работники отмечают свой праздник. Поздравляю всех, кто, нежалея сил, самоотверженно трудится на своем посту. Нет сомнения в том, что и вперед медики будут добиваться новых успехов в борьбе за здоровье и долголетие советского человека и внесут свой весомый вклад в дело строительства коммунизма в нашей стране.

Ю. МИХАИЛОВ, главный врач Люберецкой центральной районной больницы.



15 июня советский народ отмечает праздник представителей самой гуманной профессии — врачей, сестер, санитарок, фельдшеров, лаборантов. Советский Союз — первая страна в мире, где последовательно проводятся в жизнь социалистические принципы здравоохранения: бесплатность, доступность квалифицированной медицинской помощи и широкая профилактика заболеваний. Сейчас у нас работают 4,5 миллиона медицинских работников. Советское государство отпускает огромные суммы на нужды здравоохранения. В 1969 году это составит 8,5 миллиарда рублей.

НА СНИМКЕ: врач З. П. ШАЛОМИНА и медицинская сестра Г. А. ГЛАДКИХ. Много сложных и экстренных случаев было в многолетней практике врача. В 1948 году она закончила Ярославский медицинский институт и приехала работать на Дальний Восток. Последние годы З. П. Шаломина руководит отделением в летской клинической больнице имени Истомина в Хабаровске.

Исполком Люберецкого горсовета.

Фотохроника ТАСС.

Международное Совещание коммунистических и рабочих партий продолжает свою работу

ЛЕНИНСКАЯ

ТРУДОВАЯ ВАХТА

Золотые руки

Коллектив ткацкого цеха Люберецкого коврового комбината готовится достойно встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. План пяти месяцев выполнен досрочно. Сверх задания выработано 24 тысячи квадратных метров ковровых изделий.

Это — результат слаженной работы всех звеньев производства. Впереди идут бригады, которым присвоено почетное звание коллектива коммунистического труда, возглавляемые помастерами М. Кисловым, А. Журихиным.

Недавно в цехе проходил конкурс на звание «мастер — золотые руки». Такими мастерами зарекомендовали себя кадровые ткачи ударницы коммунистического труда Н. Митько.

Хороших результатов добились также ударницы коммунистического труда ткачихи З. Архарова, М. Каверина, В. Назарова и Н. Кудинова.

Конкурс на звание «мастер — золотые руки» поднял трудовую активность каждого рабочего. Во время его проведения производительность труда в ткацком производстве поднялась более чем на 3 процента.

В. МОСКАЛЕНКО,
начальник цеха.

Доярка Зарубина — впереди

Папинская молочнотоварная ферма заняла первое место в соревновании среди МТФ Малышевского отделения. Преднесущий надолго сейчас здесь составляет 14 кг.

Лучших успехов добилась доярка В. Ф. Зарубина. Она надоила свыше 2.000 кг молока.

ка от каждой фуражной коровы. Прибавка молока к прошлому году составила почти 1000 кг.

Успешно выполняют свои обязательства и доярки А. Шиломагина, Н. Н. Никитина и другие.

В районах, с которыми мы соревнуемся
РИЖСКИЙ, ЛАТВИЙСКОЙ ССР

«ГОТОВ К САНИТАРНОЙ СЛУЖБЕ!...»

Под таким девизом прошли соревнования санитаров-инструкторов школ района, посвященные юбилею республики.

Самые лучшие знания и практические навыки показали молодые санитарки, отличницы учебы Бергской 2-й восьмилет-

ней школы Лариса Войнован и Ольга Болотничева. Они руководят санитарной группой в 7-м классе, которая является образцовой во всей школе.

НА СНИМКЕ: (слева) ОЛЬГА и ЛАРИСА знакомятся с новыми книгами по медицине.



По наказам избирателей

С каждым годом хорошоют поселок Косино и прилегающие к нему населенные пункты. Построены красивые многоэтажные дома, предприятия торговли, детские и медицинские учреждения. Сверкают гладью асфальтированные дороги. Бетонные деревья украшают улицы. И в том, что помолодел поселок, сказалось выполнение наказов избирателей.

Приведу такие примеры. Жители поселка Косино в своем наказе депутатам пред-

лагали улучшить медицинское обслуживание населения, что и было сделано. Построена двухэтажная поликлиника, в которой работает 26 врачей различных специальностей. Поликлиника оснащена современным медицинским оборудованием.

По наказам избирателей построена дорога в поселке Новое Косино. Здесь же сооружены новые шахтные колодцы. Введены в эксплуатацию новые магазины в поселках Косино и Кожухово.

Одним из больших вопросов в этих поселках было водоснабжение. Выполненная наказ избирателей, здесь проложили около двух километров водопроводных сетей. Эта работа продолжается. Многое проведено и других мероприятий, связанных с улучшением быта трудящихся и благоустройством населенных пунктов.

Однако поселковому Совету и депутатам предстоит немало сделать по выполнению

наказов избирателей. Например, предусматривается закончить строительство бани, произвести зачистку водопроводной линии протяженностью около полутора километров. Намечено сделать пристройки к средней и восьмилетней школам, газифицировать пос. Кожухово и Новое Косино. Будут также проведены работы по асфальтированию дорог и тротуаров, по расширению торговой сети и общественному питанию.

Большую помощь в выполнении наказов избирателей оказывают посовету руководители предприятий и организаций поселков. Особенно много в этом направлении делают директор совхоза им. Моссовета Алексей Иванович Кузнецов и директор Косинской трикотажной фабрики Лидия Исааковна Коварская.

Посовет, депутаты делают все для того, чтобы в срок выполнить наказы избирателей.

А. ЯКОВЛЕВ.

За сохранность жилого фонда

В г. Лыткарино в ЖКО состоялось собрание-семинар. Присутствовало более 100 представителей домовых комитетов, работников ЖКО и доноуправлений и общественностии.

С докладом о роли домовых комитетов и общественности в сохранности, эксплуатации и использовании жилого фонда выступила Л. Чистова.

О состоянии и мерах по усилению пожарной безопасности жилых домов и общественных зданий, работе организаций ВДПО и задачах общественности говорил в своем выступлении председатель районного совета Всероссийского добровольного пожарного общества Н. Силяев. Об общих мероприятиях по улучшению санитарного состояния, культуры и благоустройства города рассказал зам. председателя исполнкома Лыткаринского горсовета В. Егунов.

В выступлениях активистов высказывались мнения и предложения сделать родной город еще более красивым и благоустроенным, закрепить достижения, которых добились жители в республиканском смотре городов и поселков, создать максимум условий для быта, воспитания детей и культурного отдыха трудящихся.

В принятом обращении к жителям предлагается еще шире привлечь общественность к проводимым мероприятиям, использовать массовые и индивидуальные формы организаторской и воспитательной работы среди населения.

После собрания выступила детская художественная самодеятельность при доноуправлениях, был показан художественный фильм.

М. МЕДНИК.
(пос. Томилино).

День лектора

В четверг, 19 июня с.г. в 14 час. в малом зале ГК КПСС состоится день лектора с повесткой дня:

1. Борьба за единство международного коммунистического и рабочего движения и актуальность работы В. И. Ленина «Детская болезнь «левизны» в коммунизме».

Лектор — кандидат исторических наук П. М. Соловхин.

2. Лекция о международном положении СССР.

Приглашаются лекторы, пропагандисты и политинформаторы.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС и общество «Знание».

Люберецкая правда

14 июня 1969 г.

№ 97 (9854)

2 стр.

Завод-ВТУЗ

них 25 докторов, 8 кандидатов технических наук, 19 старших преподавателей.

На факультете занимаются и рабочие, и инженерно-технические работники. Здесь подготовлены для промышленности строительных материалов более 500 инженеров-механиков, технологов, строителей, сантехников. В этом учебном году будут защищать свои дипломные проекты еще 110 человек.

Можно смело сказать, что почти все инженерно-технические работники Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций — выпускники вечернего факультета ВЗИСИ и техникума. В их числе главный инженер комбината А. М. Чикунов, зав. производством П. Н. Еремин, многие начальники цехов, мастера. Большинство из них является активными рационализаторами и изобретателями.

В прошлом учебном году поступили на первый курс 30 рабочих комбината. По стопам родителей идут их дети. Окончив среднюю школу, они поступают работать на наш комбинат, а потом идут учиться в институт.

Надеемся, что вечерний факультет принесет немалую пользу и в защите диссертации работниками комбината.

М. ГРИГОРЬЯНЦ,
зам. декана вечернего
факультета ВЗИСИ.

Прошу поздравить...

Прошу поздравить с Днем медицинского работника медиков хирургического отделения 2-й Люберецкой больницы, которые положили много сил, чтобы поднять двух тяжелобольных моих детей, они были в безнадежном состоянии: мальчик трех с половиной лет и девочка трех с половиной месяцев.

Благодаря опыту, знаниям и самоотверженности хирургов сейчас дети чувствуют себя хорошо.

Я очень благодарна А. Г. Манохиной (зав. отделением), Н. А. Мильской, Л. П. Бнатовой, А. П. Панфиловой, Ю. Н. Тюленевой, Ю. И. Вольнову, Н. П. Добровинской, ст. сестре Т. Я. Николаенко, процедурной сестре М. Н. Лебедевской, перевязочной сестре В. Понкратовой, всем сестрам и нянечкам отделения, которые ухаживали за детьми, и врачу подросткового отделения больницы Т. Д. Шемелининой.

Глядя сейчас на своих детей, яспоминаю дорогих мне людей в белых халатах, безотказных и добрых. Большое спасибо!

В. ЛАРИОНОВА.

ТЕМАТИЧЕСКИЙ ПОКАЗ ФИЛЬМОВ

«На страже здоровья»

С 14 по 25 июня в кинотеатре «Планета» проводится тематический показ фильмов на эту тему.

Смотрите документальные и научно-популярные фильмы: «Каждая капля крови», «Полиомиелит будет побежден», «Как важно беречь кожу», «Беда», «Туфелька для Золушки».

В. КОЛМОГОРОВ,
директор кинотеатра
«Планета».

наказов избирателей.

Например, предусматривается закончить строительство бани, произвести зачистку водопроводной линии протяженностью около полутора километров. Намечено сделать пристройки к средней и восьмилетней школам, газифицировать пос. Кожухово и Новое Косино. Будут также проведены работы по асфальтированию дорог и тротуаров, по расширению торговой сети и общественному питанию.

Для рабочих комбината ежегодно открываются двери вечернего факультета Всесоюзного заочного инженерно-строительного института (ВЗИСИ), индустриального техникума, вечерней средней школы.

На вечернем факультете ВЗИСИ в настоящее время учатся 1200 человек. Здесь готовят специалистов по пяти специальностям: промышленное и гражданское строительство, механическое оборудование заводов стройматериалов, химическая технология вяжущих материалов, производство бетонных и железобетонных изделий, экономика промышленности строительных материалов.

Многие преподаватели имеют учевые степени и звания. По предмету «Основания и фундаменты» лекции читает доктор технических наук профессор И. А. Симбулидзе, ученые труды которого широко известны как у нас, в Советском Союзе, так и за рубежом.

Читает обзорные лекции и консультирует дипломников по специальной технологии профессор С. М. Рояк; лекция для студентов пятого курса по строительным и дорожным машинам читает профессор М. С. Гальперин.

Всего на вечернем факультете работают 75 преподавателей, из

школьники

На полях Котельниковской бригады колхоза им. Ленина идет сбор щавеля, редиса. Колхозникам помогают ученики люберец-

кой школы № 12, которые проводят свои летние каникулы в Котельниках, в трудовом пионерском лагере.

К ДНЮ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

Обыкновенный врач

«На «чужих руках» как-то уж очень быстро взрослеют дети. Кажется, вот малыш только еще лежал в колясочке, глядишь, а он уже семенит ножками, произносит первые слова. И только родители, да еще педиатры знают, как трудно вырастить ребенка, как много нужно усилий, чтобы ребенок был здоров и крепок.

Подумать только, ты уже студент, а давно ли под стол пешком лазал! — говорим мы, обычно, юноше, которого не видели несколько лет. А вот детский врач Томилинской поликлиники Полина Александровна Межниковская, работающая здесь более 15 лет, знает, что и какие в детстве перенес болезни и с какого возраста пошел, когда начал говорить...

СДЕЛАНО В АПТЕКЕ

В нашем районе, включая Лыткарино, 18 аптек. Население по достоинству оценивает самоотверженный труд людей, занятых приготовлением и отпуском лекарств. Провизор не имеет права ошибаться. Недаром говорят: «Точно, как в аптеке».

Но мало кто знает о небольшом коллективе медицинских работников Люберецкой межрайонной аптеки. Здесь под руководством Лидии Александровны Шакиной, работающей с момента ее организации, делают лекарства для больных, находящихся на излечении во всех больницах района. Отсюда поступают лекарства в здравпункты промышленных предприятий, детские сады и ясли.

Среди сотрудников хочется отметить ассистента Е. С. Колмакову и дефектора И. П. Декань, которая недавно закончила фармацевтический институт и зарекомендовала себя хорошим специалистом.

Коллектив коммунистического труда

Когда эта женщина идет по улице, то едва успевает отвечать на приветствия. В поселке ее знают многие, она врач, занимает физиотерапевтическим отделением больницы. А недавно мы познакомились с Софьей Алексеевной Жажа, как говорится, на ее «рабочем месте», так как оказались ее пациентами, и поняли, почему Софью Алексеевну так уважают люди. К каждому больному у нее свой подход, профессиональные знания сочетаются в этом человеке с ласковостью, душевной теплотой, чувством боль-

шой ответственности за свое дело. Поэтому столько добрых слов пишут больные о докторе Жажа в книгу отзывов.

Физиотерапевтическое отделение по праву носит звание коллектива коммунистического труда. В день праздника мы поздравляем Софью Алексеевну и персонал отделения: сестер, санитарок и других работников, желаем им успехов в жизни.

А. ЛУКИНА, Ф. КОЧУНОВА, А. ЕГОРОВА, Н. АНДРЕЕВА (пос. им. Дзержинского).

СПАСИБО, ДОКТОР!

Недавно мне пришлось ночевать у родственников в пос. Калинина. В эту ночь случилось несчастье, заболел хозяин квартиры В. М. Фролов, пришлось вызывать «Скорую помощь» в пять утра.

Через 6—7 минут машина (шофер А. П. Воронова) была уже около дома. Старший врач Татьяна Ивановна Губанова в

течение полутора часов не отходила от больного, ласково утешала и нас, здоровых. Скорько она проявила самоотверженности и терпения.

Как радует, когда встречаешь людей хорошей души, хочется чтобы их было больше. О. ЦАЦОРИНА, депутат Ильинского поссовета Раменского района.

Пришло лето — пора отдыха

В каникулы

Закончился учебный год. Наступили летние каникулы школьников. Недавно еще были уроки, учебники, контрольные, а теперь — песни у лагерных костров, прогулки в лес, спортивные состязания. Председатель лагерной комиссии В. С. Сиверцева рассказала, как проведут лето школьники города.

В этом году в лагерях, на оздоровительных площадках отдыхает около 30 тысяч ребят. Уже начали свою работу 22 загородных лагеря, в городе откроются 30 лагерей, при школах и домах культуры, ребята проведут лето в лагерях труда и отдыха, спорта и туризма.

Школьники города примут участие в массовых туристических походах по местам, связанным с жизнью и деятельностью В. И. Ленина, в многодневных походах по родному краю. 8 июня ребята из городского лагеря при школе № 6 уже побывали на экскурсии в столице, они увидели места, связанные с деятельностью Владимира Ильича.

Загородные пионерские лагеря укомплектованы опытными руководящими кадрами, старшими и отрядными вожатыми, воспитателями, работниками пищеблока. Последние прошли специальные курсы.

Большое внимание уделяется ребятам, остающимся в городе. В городских лагерях их ждут прогулки в лес, утренники, концерты, встречи с интересными людьми, игры. Увлекательно будет организован досуг детей по месту жительства, они примут участие в летней спартакиаде дворовых команд, в туристических походах.

Культурные учреждения города и профсоюзные организации предприятий окажут практическую помощь в организации культмассовой работы среди учащихся.

Пришло пионерское лето. Весело проведут его юные люберчане.

КТО из нас не хочет провести лето интересно, набраться сил и здоровья до следующего отпуска. Хочется хорошо использовать и два выходных дня.

Партком, заводской комитет и дирекция Томилинского завода полупроводниковых приборов сделали все возможное для того, чтобы лучше организовать летний отдых рабочих, служащих, инженеров и детей сотрудников завода.

У нас открывается спортивно-оздоровительный лагерь на 100 мест в живописном бору на берегу Истринского водохранилища. Путевки рассчитаны на две недели и два выходных дня. За лето в нем проведут свой отпуск 700 человек.

Высоко в горах Кавказа расположился заводской туристический лагерь-пансонат на 60 мест с романтическим названием «Робинзон». С территории лагеря, окруженного фруктовым садом и кипарисами, открываются снежные вершины Кавказских гор. За время отпуска можно совершить туристические походы по знаменитым Воронцовским пещерам, в форельное хозяйство «Красная Поляна» и другим маршрутам.

По путевкам в санаториях Сочи, Евпатории, Кисловодска,

Дело за погодой

Как подготовились к лету торговые работники района?

В Люберецком промторгге (директор М. Е. Смирнов) подумали о том, чтобы лучше обслужить население в местах массового отдыха в субботние и выходные дни в шести зонах.

Даны конкретные задания каждому из 32-х, выделенных для этих целей, продовольственных магазинов.

В городском и лыткаринском парках, в зонах отдыха на Косинском озере, Котельниковском песчаном карьере, Малаховских и Наташинских прудах разместятся выездные буфеты со столиками. Здесь будут торговаться прохладительными напитками, квасом, пивом, мороженым, молочнокислыми продуктами, колбасами, хлебобулочными и табачными изделиями.

Люберецкий трест столовых (директор Н. А. Шанов) тоже заблаговременно, подготовился к обслуживанию трудящихся в зонах отдыха. В котельниковском лесу будут торговать один-

Алушты, Ялты и других курортов юга отдохнет около 300 человек.

В домах отдыха Подмосковья, Черноморского побережья Кавказа, Крыма и Прибалтики проведут свой отпуск 600 человек.

Приобретено 300 двадцатидневных туристических путевок. Водными, пешеходными и автомобильными маршрутами отправятся любители путешествий в Молдавию, Закарпатье, на теплоходах от Москвы до Астрахани, по курортам Краснодарского края, на озеро Селигер, в край белых ночей — под Ленинград.

Совет клуба еженедельно будет организовывать туристические походы по Подмосковью. Для любителей спортоменов рыболовов совет ДСО организует массовые выезды на рыбалку.

В июне, июле, августе состоятся экскурсии по каналу им. Москвы на арендованных теплоходах и выезды на массовки в леса Подмосковья для сбора грибов и ягод.

Оборудуются спортивные площадки в Томилине и Краскове. Молодежь проведет спартакиады, посвященные 100-летию со дня

надцать предприятий общепита, на Косинском озере — пять, на Малаховском — четыре, в Лыткаринском лесу — три и в нашем городском парке — четыре.

Подготовился к весенне-летней торговле и Люберецкий райпотребсоюз.

Дело за погодой, за теплыми, ласковыми днями и Люберецким заводом виноградных вин и фруктовых вод, который должен бесперебойно и в широком ассортименте снабжать фруктовыми водами и квасом.

Планы хорошие. И очень важно, чтобы депутатские комиссии, их актив, общественные контролеры и профактив установили широкий и строгий общественный контроль над торговлей в местах отдыха.

Но главное слово принадлежит самим работникам торговли и общественного питания. Здесь от них требуется особенная гибкость и оперативность.

С. ЛАПТЕВ.

Благоустроить озеро

Несколько лет назад Кореневский завод строительных деталей и конструкций для производства силикатного кирпича начал применять намывной песок. Земснаряд, работая по намывке песка, образовал озеро. С каждым годом его зеркальная поверхность увеличивается.

Хорошо летом купаться в прозрачной воде, лежать на песчаном берегу... Зимой на нашем озере каток и отличная лыжня. В воду выпустили

мальков различных видов рыб. Они прижились...

Озеро — отличное место отдыха для работников завода и жителей микрорайона.

Однако настоящего хозяина здесь нет. Оно не благоустроено. А разве плохо было бы построить грибки от солнца, купальни, организовать торговлю пирожками, лимонадом?

Все это сделать одному Кореневскому заводу трудно, нехватит материальных средств.

Экскурсии, походы

рождения В. И. Ленина.

В заводском клубе «Кристалл» по вторникам и пятницам будут демонстрироваться кинофильмы. Состоятся кинофестивали: «Ленин — основатель Советского государства», «Два мира — две юности», «Защита Отечества — священный долг гражданина СССР», «В жизни всегда есть место подвигу».

Проводятся вечера молодежи, читательские конференции, ленинские чтения, циклы лекций, докладов, бесед о жизни и деятельности В. И. Ленина.

В микрорайоне заводских домов в Томилине, в клубе «Союз» гостеприимно открывают свои двери пионерский лагерь городского типа. За лето в нем отдохнут 180 ребятишек.

В сосновом бору под Бронницами уже начал работать заводской пионерский лагерь «Восход».

За лето в нем побывают 720 детей.

Н. ПАНИНА,
работница завода.



Многие рабочие Москвы и Подмосковья проводят выходные дни на Истринском водохранилище. Катание на лодках, рыбалка, пешие прогулки... Каждый находит здесь развлечение по душе.

НА СНИМКЕ: слесари завода «Стеклоагрегат» Игорь Лебедев и Александр Дерунов, учащийся Николай Звездевский и токарь автозавода имени Лихачева Сергей Гонгайев на рассвете у костра.

Отсутствие надлежащего ухода и надзора за состоянием озера ведет к тому, что в него сваливаются отходы производства. Берег со стороны ВНИИСТРОМА около расторванного узла превращен в свалку.

Хорошо, если бы Красковский поссовет заинтересовался благоустройством озера. Привлечь к этому на кооперативных началах предприятия и организации красковского куста.

Ю. ЖУРАВЛЕВ,
инженер, слушатель
школы рабкоров.

Праздник косинских трикотажников

Многолюдно было в прошлом воскресенье на стадионе «Автомобилист» в поселке Косино. Трикотажники Косинской фабрики отмечали День работников легкой промышленности.

Перед зрителями выступила художественная самодеятельность фабрики. Много детьворы, взрослых собрали вокруг себя массовики-затейники. Желающие потанцевать и послушать музыку окружили фабричный духовой оркестр.

В 13 часов начались спортивные соревнования. На беговой дорожке — женщины. Дистанция 400 метров. Ее выигрывает представительница команды швейного цеха Валя Бобровская.

На старте 800-метровой дистанции мужчины. Здесь в упорной борьбе победителем стал представитель вязального цеха Михаил Петров. В волейбольном турнире победу одержали девушки вязального цеха.

В заключение спортивной программы состоялся футбольный матч объединенного коллектива швейного и вязального цехов с объединенным коллективом общего отдела и отдела главного механика.

Со счетом 4:0 встречу выиграли футболисты объединенного коллектива ОГМ и общего отдела. По окончании матча победители спортивного праздника были награждены призами.

Большое участие в спортивном празднике приняли ветераны фабрики: В. Смирнова, М. Пахнина, П. Савин, А. Платонова, Р. Варламова и другие.

Ю. ЯКУШЕВ,
инструктор физкультуры.

Соревнуются юные пожарные

Состоялись соревнования люберецкой молодежи по пожарно-прикладному спорту. Школы района выставили свои команды.

Интерес к соревнованию был огромный. Особенно много собралось подростков на стадионе «Белой Дачи».

Юных пожарников поздравил председатель исполкома Люберецкого горсовета В. И. Тимонин. Затем перед ними выступил с напутственной речью председатель райсовета ВДПО Н. С. Силяев. И вот поднят над стадионом флаг.

Надо было посмотреть, с каким воодушевлением, энтузиазмом боролись за первые места школьники!

Зрители не оставались безучастными. Преодоление барьеров так понравилось молодым болельщикам, что в перерывах между забегами они сами пытались перескочить их. Однако для неспринеров это было трудновато.

После забегов с препятствиями (снимок справа) новый вид соревнований: тушение с помощью огнетушителя «пожара» — горящей смеси керосина с бензином (снимок слева). И снова проявляются ловкость, смелость, выдержка молодых бойцов огненного фронта.

Когда подвели итоги, то оказалось, что первое место заняла команда 43-й школы, на втором — 9-я школа, и на третьем — 6-я.

А. САНИН.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

14 июня 1969 г.
№ 97 (9854) 3 стр.



В субботний ВЕЧЕР

День проводов в школу

Праздничное оживление царило 5 июня в 103-м детском саду (зав. Р. Е. Иванова). Взволнованы были все: и дети, и их родители, и особенно воспитатели и сотрудники, подготовившие праздник — день проводов первых воспитанников в школу.

Зал украшен прекрасным панно «Дети разных народов», венцие яблоневые ветви, будто живые, ворвались в этот праздничный зал. Плакат «Привет школьникам!» делает обстановку серьезной и деловой.

Дети старшей группы, которые идут осенью в школу, и младшей, которые остаются здесь, — все в разных костюмах.

Торжественная часть была трогательной и короткой, а затем началось представление.

Русский танец сменяется белорусским, молдавским, грузинским, за ними следуют украинские пляски, хороводы детей, инсценировка «Куклы учатся», затем оркестр исполняет народные мелодии.

Программа насыщена и разнообразна, необыкновенно интересна, и поэтому не утомила малышей.

Строится кинотеатр в Малаховке

Старый кинотеатр в Малаховке перестал удовлетворять потребности жителей: и тесновато в нем, и удобства не те. Надо строить новый, современный.

В этом году началось строительство нового широкозерниального кинотеатра на 600 мест (старый был на 300 мест). Работы ведут СМУ Малаховского экспериментального завода. На стройплощадке гудят моторы механизмов, работают люди из цехов.

По социалистическому обязательству Малаховский кинотеатр должен быть открыт к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Этот торжественный акт показал, что много, ответственно и плодотворно потрудился весь коллектив детского сада. Хочется отметить большую, кропотливую работу воспитательниц Валентины Федоровны Борисовой и Лидии Федоровны Мироновой, которые подготовили с детьми всю программу, а также кропотливую работу скромной труженицы Валентины Аполлоновны Новиковой, создавшей такое множество прекрасных костюмов для детей.

Детский сад № 103 существует один год, но тем более радуют успехи его коллектива. Большое материнское спасибо вам, дорогие труженицы, за ответственную и любовную работу с нашими детьми, здоровья и успеха вам!

Хочется пожелать школам с первого дня работы с первоклассниками закреплять и развивать те прекрасные начинания в эстетическом воспитании детей, которые закладываются в дошкольных учреждениях.

Е. СЕРГЕЕВА,
директор школы № 11.



Дом, полный музыки, — так можно назвать лыткаринскую музыкальную школу. Здесь в классах аккордеона, скрипки, фортепиано, виолончели, баяна и хорового пения занимаются 290 лыткаринцев. Юные музыканты каждый год выступают с отчетным концертом перед своими согражданами.

В школе стало традицией проводить не только отчетные концерты учащихся школы, но и выступления со сцены педагогов. Это тем более интересно, что некоторые из них являются бывшими воспитанниками музыкальной школы.

НА СНИМКЕ: ученик четвертого класса школы Андрей Савватеев сдает экзамен педагогу М. В. Петрову по классу скрипки.

Текст и фото В. Сенаторова.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 ИЮНЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
9.00 «На зарядку становись»
9.15 Новости.
9.30 «Будильник».
10.00 «Музикальный киоск».
10.30 «Офорты Рембрандта в Эрмитаже».
11.00 Для юношества.
12.00 Детская концертная программа.
12.45 «Новости дня». Киножурнал.
13.00 «Сельский час».
14.00 Для воинов Советской Армии и Флота.
14.45 «Здоровье».
15.15 В эфире — «Молодость».
16.30 «Время».
17.00 Программа цветного телевидения. 1. Клуб кинопутешественников.
2. Мультипликация. 3. Поэт Шарль Азnavur.
19.30 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — «Черноморец» (Одесса).
21.15 Международная программа.
22.00 О. Бальзак — «Надежды Кийоловы». Премьера телеспектакля. Часть 2-я.
23.15 «Музыка Бизе».
23.45 Спортивная неделя.
00.00 Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

15.10 Программа передач.
15.15 Московские новости.
15.30 «Телевизионный стадион».
16.00 Для школьников.
17.00 «Москва вчера, сегодня, завтра». Круглое поле.
17.45 Справочное бюро.
18.00 «Белокурый и Голубка». Телесериал. 2-я серия.
19.30 Симфонический концерт.
21.15 «Для вас, женщины».
21.45 Московские новости.

22.00 Концерт участников художественной самодеятельности Ростовской области.
23.00 Программа передач.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.00 «Судьбы людские».
19.15 «Доктор Калюжный». Фильм.
20.30 «Занимательная информация».
21.00 «Спортивный клуб «От 7 до 70».
21.30 «Пражский Национальный театр».
ПОНЕДЕЛЬНИК, 16 ИЮНЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
9.55 Программа передач.
10.00 Новости.
10.15 Для детей. «Приходи сказка!»
10.45 Программа цветного телевидения.
16.45 Программа передач.
16.50 Новости.
17.00 «Населению о гражданско-общине».
17.15 «Неделя голубого экрана».
17.30 Концерт оркестра базистов Калининградского музыкального училища.
18.00 Для школьников.
18.30 «Тихие» диверсанты». Рассказ о подрывной и разведывательной деятельности организации «Корпус мира» США.
19.00 «Полтава». Премьера телеспектакля.
20.30 «Время».
21.00 «В авангарде антиимпериалистической борьбы».
21.15 Программа цветного телевидения.
22.30 Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА — «Динамо» (Киев). 2-й тайм.
23.15 «На первенство мира по шахматам». Дневник.
23.25 Новости, комментарии.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
17.55 Программа передач.
18.00 «На московской орбите».
18.30 Для школьников.
19.30 «На стройках Москвы».
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Литературный клуб.
21.15 «Так и будет». Премьера телеспектакля. Часть 1-я и 2-я.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.15 Новости.
19.30 «Театр сегодня».
21.00 «Занимательная информация».
21.15 «Есть такой город на карте». «Весьегонск». Часть 1-я.
21.45 Д. Шостакович — Симфония № 8.

Июнь — утро лета

«ИЮНЬ — румянец года». По-славянски июнь «червень» — красный месяц. Начало лета. Все сильнее греет солнце. Дни все длиннее. 22 июня — день летнего солнцестояния. Долгота дня доходит до 17 часов 33 минут. Это месяц цветов, светлых ночей. Догорает вечерняя заря, загорается утренняя зорька. «Заря с зарей сходит».

Леса в июне уже в полном волшебном убранстве. Цветут сосны и ели. Красавица березка на выданье. Великаны дубы, словно витязи, в боевых доспехах. Зацвела, зацептала кудрявая липа. Великолепен зеленый ковер трав.

Цветут черника, брусника, голубика, малина. К концу месяца прославляет лесная земляника.

Сказочна подмосковная природа. Радостно, весело шумят леса. Сходите всей семьей туда. Подышите бодрящими, целебными запахами его. Покажите детям, наши богатства. Это здесь начинается Родина. И зверюшкой вы там увидите, и птиц. У зайчихи в начале месяца, у белочки в середине второй раз появляется потомство. Грачата покидают гнезда, за ними скворчата. Воробышки начинают пробные вылеты. Прибавляется семья и у многих певчих птиц. К концу месяца все тише и тише птицы кон-

церты. Папы и мамы теперь заняты воспитанием птенцов. А знаменитый соловей да лесная грешица кукушка все продолжают свои песни. Первый из-за любви к искусству, вторая — от беззаботности. В полях надрывается перепелка, укладывая всех спать «спать пора, спать пора».

Луга, лесные поляны утопают в цветах. Только не рвите лишних цветов. Есть такие «любители природы»: нарут их целый сноп, а по дороге выбрасывают. А чтобы в следующем году было много цветов, семена на растениях должны созреть. Не вырывайте многолетние цветочные растения с корнями. Красивые, понравившиеся вам, растения осторожно выкопайте с корнем и посадите у себя в саду. Здесь они будут цветти еще раз.

Чарующе прекрасны в июне наши подмосковные сады. Деревья в подвенечном уборе. Воздух густо наполнен ароматом цветочных растений и деревьев.

Много работы в июне. Нужно закончить высадку георгин, канн, клубневой begonii, рассады однолетних и многолетних растений. Удалить отцветшие завязи тюльпанов (не срезая цветоносы). Очистить грядки

тюльпанов от сорняков, проводя рыхление, полив и подкормку. Выкопку луковиц, тюльпанов проводить через год после двух лет цветения). После 15 июня приступить к делению грунтовых примул, ириса. Продолжать черенкование флоксов, многолетних астр, гелениума. Провести посевы двухлетников: кампаний медиум, маргариток, анютиных глазок, незабудки, гвоздики.

В середине месяца созревают семена у сциллы, мускарии, ранних примул, пушкинии. Семена этих растений нужно собрать вовремя. Семена у анютиных глазок необходимо собирать через каждые три дня. В прошлогодних цветниках много всходов от опавших семян. Этую рассаду нужно пересадить в клумбы, а излишки раздать любителям цветов. Проводить черенкование роз зелеными черенками, обеспечив им защиту от полуденного солнца, утренний и вечерний поливы. При появлении диких порослей немедленно удаляйте их.

Проводите ежедневные двухкратные поливы растений на балконах, рыхление. Один раз в декаду подкармливайте их навозной жижей (1:10) или цветочной смесью.

С. и М. РУХАДЗЕ,
цветоводы.

Скоро финалы

Соревнования на кубок района по футболу вступили в решающую фазу — определились участники полуфиналов.

Среди команд мальчиков первым этого добились футбольисты коврового комбината.

У юношеской борьбы за приз продолжат команды пос. им. Ухтомского, Томилино-1 и Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций.

Остро проходят поединки мужских команд. Достаточно сказать, что во встречах «Спартак» (Некрасовка) — команда

Томилинского завода, полупроводникового приборов и коврового комбинат — «Урожай» (Томилино), в основное время

победитель не был определен. И только одиннадцатигодовые вывели в следующий круг спортсменов Некрасовки и коврового.

Крупное поражение нанесла соперникам команда Люберец-1, разгромившая футболистов Пехорской фабрики со счетом 7:1.

Б. НЕФЕДОВ.

(Наш внештат. корр.).

ВОРОТА

Своеборзный рекорд установила мужская команда дзержинцев. Она буквально разгромила соперников — 9:0.

В клубном зачете хозяева поля не уступили гостям ни одного очка. В. МАРТИНОВ,

директор стадиона пос. им. Дзержинского.

Для любителей театра

Вы можете попасть в лучшие ниши с 16 до 18 часов вечера. театры столицы на интересные спектакли, встретившись с представителем Московской дирекции театральных зелищных касс, не только по вторникам, как всегда, но теперь также по средам и пят-

Зам. редактора Ф. Ф. ПОДОРСКИЙ.

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА» и ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»
Сегодня и завтра в 11, 13, 15, 17, 19 и 21 ч. — фильм «ПАРИЖ — ВАРШАВА БЕЗ ВИЗЫ». В малом зале сегодня в 12, 14, 16, 21.45. — «СВИРЕЧИ НА РАССВЕТЕ», в 10 ч. — «АРМИЯ ТРЯСОГУЗКИ СНОВА В БОЮ», в 18 ч. — специальный сеанс документальных и научно-популярных фильмов в 19.30. — «МЕСТО ВСТРЕЧИ — ЖЕНЕВА». Завтра в малом зале в 10 ч. — «АРМИЯ ТРЯСОГУЗКИ СНОВА В БОЮ», в 18.40. — «МЕСТО ВСТРЕЧИ — ЖЕНЕВА», в 12, 14, 16, 21.20 — «ВСТРЕЧИ НА РАССВЕТЕ».

В УХТОМСКОМ ЛЕТНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня и завтра в 17, 19 и 21 ч. — фильм «МИЛЛИОН ЛЕТ ДО НАШЕЙ ЭРЫ».

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня и завтра в 18 и 21 ч. — фильм «БРИЛЛИАНТОВАЯ РУКА», в 15 ч. — «НЕУЛОВИМЫЙ ЯН».

В МАЛАХОВСКОМ ЗИМНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня и завтра. — фильм «РАЗБУДИТЕ МУХИНА».

В МАЛАХОВСКОМ ЛЕТНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня и завтра. — фильм «ВЫНУЖДЕННАЯ ПРОГУЛКА». С по-

недельника — «ВСТРЕЧИ НА РАССВЕТЕ».

Адрес редакции: г. Люберцы, Октябрьский пр., 150.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы 17 и далее нужный номер.

— 19854 Люберецкая типография. Тир 18 500 Зак. 1642